











## ГЛАВА 1



аринетт Дюпен-Чен была в гостях у своей лучшей подруги Али Сезар. Ещё с ними был Нино в забавной кепке, которая ему очень шла. Он и Аля встречались. Ребята веселились, играя в приставку. Але нравились танцевальные конкурсы, поэтому они вывели на большой экран такую игру и весь день изобретали всё новые и новые движения. Это было

## **АНАНСИ**

очень смешно, вся троица хохотала до слёз. Под вечер Маринетт выбилась из сил, оставила Алю и Нино танцевать вдвоём и позвонила по видеосвязи Эдриану Агресту. Папа запретил ему выходить из дома, и Эдриан был рад хотя бы так, онлайн, провести время с друзьями.

Они так хорошо понимают
друг друга, – сказала Маринетт,
наблюдая за танцем Али и Нино.

Она поставила телефон на стол — прямо перед экраном с игрой. Эдриану всё было прекрасно видно.

— Это точно. Однажды я тоже найду ту, с кем смогу всем делиться. Прямо как они, — Эдриан вздохнул и обвёл глазами свою

комнату. — Но пока отец не разрешит мне почаще выходить из дома, это вряд ли произойдёт.

- Ты уверен, что папа тебя не выпустит? Маринетт перевела камеру телефона на себя, лицо девочки выражало глубочайшее сочувствие. Так жалко!
- Ты же знаешь, как он осторожен. Однажды он поймёт, что я уже не ребёнок, но пока этот момент не настал, Эдриан пожал плечами.

Габриель Агрест с детства полностью контролировал жизнь сына. Агреста-старшего можно было понять, ведь он потерял жену. Конечно, он боялся, что та же судьба постигнет и сына. Родители Маринетт воспитывали дочь со-

## **АНАНСИ**

всем иначе. Они и близко не были так строги с ней. Конечно, Маринетт было удивительно слышать то, что рассказывал о своей жизни Эдриан.

— Заканчиваем. Поехали! — выкрикнул Нино.

Маринетт отвлеклась от разговора с Эдрианом. Она заметила, что до конца игры осталось буквально несколько секунд. Нино и Аля под конец решили блеснуть и превзошли сами себя. Они танцевали как боги.

— Зато это ты не пропустишь! — Маринетт перевела камеру телефона на них, чтобы и Эдриан оценил старания друзей.

Аля Сезар в финале танца застыла в позе главной звезды танцпола, Нино изобразил балетного лебедя, вспорхнув на одной ноге.

 Да! – воскликнул он с удовольствием. Такое и правда сложно было превзойти.

Ребята расхохотались.

Неожиданно со стороны входной двери послышался недовольный женский голос:

- Ну вот! Я пропустила балет?Всем стало как-то не до смеха.
- Нора? удивилась Аля. Поединок уже закончился?

Нора была на голову выше сестры. Высокая, мускулистая, в ярко-жёлтой форме с чёрным пауком, всем своим видом она ясно давала понять, что с ней лучше не ссориться. Нора бросила на пол спортивную сумку и грубо заявила:

## **AHAHCU**

— Один раунд — полный нокаут! — она сжала кулаки и несколько раз показательно врезала воображаемому врагу: — Xa! Xa! Xa! Как обычно!

После столь яркой демонстрации силы воинственная сестра чуть успокоилась и, обняв Алю за плечи, отвела её в сторону:

— Я просила не называть меня Норой перед другими, сеструлька! — сказала она, чуть понизив голос.

Заметив, что друзья Али напряжённо следят за каждым её движением, Нора круто развернулась и, поиграв мускулами, провозгласила:

– Меня зовут Ананси! Как паука!

Аля скрестила руки на груди:

- Я буду называть тебя Ананси, когда ты перестанешь называть меня сеструлькой, — на неё представление Норы не возымело такого действия, как на Нино и Маринетт. Те готовы были дышать по команде Ананси — такого страха она на них навела.
- Кстати, почему ты до сих пор здесь? поинтересовалась сестра у Али, подразумевая, что той давно пора быть в своей комнате и прилежно готовиться к урокам. Завтра ведь в школу.

Нора сняла свой ярко-жёлтый шлем с пауком и положила на стол. Гостиная в доме Сезаров была объединена с кухней. Поразмыс-